

淇滨晚报

“嫦娥一号”搭载的 30 首曲目成功传回

据新华社北京 2 月 21 日电 (冯晓芳 张炜)由“嫦娥一号”搭载的 30 首曲目 21 日已经从月球轨道上成功传回,并已交媒体播放,在我国传统的元宵节,为家乡亲人送来 38 万公里外的“天籁之音”。据月球探测工程中心副主任张荣桥介绍,“嫦娥一号”卫星搭载的 30 首曲目将在媒体中相继播出。这 30 首曲目由国防科工委联合中央电视台、中国音乐家协会组织,是在公众投票基础上评选产生的,包括《在那遥远的地方》、《春天的故事》、《高山流水》、《难忘今宵》、《我是中国人》等传统曲目和长期以来广为流传、百姓耳熟能详的经典曲目。

2008年2月22日 星期五 农历戊子年正月十六 今日8版 总第1449期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

昨夜鹤城:烟花飞舞闹元宵

本报讯(记者 邓少华)男女老幼赏烟火,天上人间乐无穷。昨晚,两场盛大的烟火晚会在我市新区、山城区同时进行,全市上下共庆元宵佳节。美丽的鹤城再次迎来一个烟花璀璨的夜晚。

昨天是个难得的好天气,夜幕刚刚降临,市民们就纷纷走出家门,分别到新区新世纪

广场和山城区红旗街等待观看在那里举行的烟火晚会,喜悦洋溢在每个人的脸上,整个鹤城一片祥和。

晚上 8 时,新世纪广场。飞火流萤,凌空穿越,两颗流星带着哨响、带着银尾划过夜空,瞬间,“向全市人民问好”的字幕和“奥运五环”呈现在大家面前,在人们的欢呼

声中新区烟火晚会拉开帷幕。新区烟火晚会共分四个乐章,第一个乐章为鹤城盛世铸雄姿,主要以花草形、球形礼花弹为主;第二个乐章为姹紫嫣红舞翩跹,高空主要以蝴蝶礼花弹、玻璃艺术弹、菊花、牡丹等大礼花弹为主,中空以花束、变色牡丹为主,低空辅以艺术盆花、时雨;第三个乐章

为盛世盛景映长空,主要以简洁的线条、无间隙多种造型礼花为主,艺术礼花弹配以动感彩色花束,给大家如梦如幻的感觉。

8 时 30 分左右,烟火晚会进入第四个乐章火树银花不夜天时,一束束造型各异、绚丽多姿的礼花腾空而起,一个个艺术盆花在空中竞相绽放,将

晚会推向高潮。

湖南浏阳庆典烟花有限公司承办了我市的烟火晚会。该公司总工程师杜中明告诉记者,新区、山城区两场晚会共燃放烟花 4000 余枚,仅新区表演效果就达 1800 个,立体效果 18 万平方米。与往年相比,今年的烟花增加了 200 多个新品种,其中不少是浏阳庆

典公司的专利品种,如风铃、神舟五号、神舟六号、奇奇猫等。

8 时 40 分,百余盏仿古宫灯礼花高悬天空,串串红灯与皎洁的明月形成一幅绝美的画卷,烟火晚会在人们的欢呼声中结束。

今日看点

浓浓爱心
涌向
脑瘫病人

▲2版 / 鹤壁新闻

好奇借来
几本杂志
气得老子
生病住院

▲2版 / 鹤壁新闻

太空战
时代全面
到来?

美国海基反导系统
首次实战成功

▲3版 / 特别报道

“我最喜爱的
中央电视台春节联欢晚
会节目”颁奖

小品
《火炬手》
获一等奖

▲6版 / 文娱 / 体育

璀璨礼花绽放夜空



2月21日晚,新区新世纪广场流光溢彩,呈现出火树银花不夜天的美好景象。市民在绚丽的烟火晚会中度过了元宵之夜。

记者 李国庆 车国胜 摄

火树银花耀鹤城

详见第4版

春季首场招聘会定于 2 月 25 日举行

本报讯(记者 刘善新)春节过后,企业急用工、人才急求职的高峰如期而至。2月21日,记者从市人才交流中心获悉,市人才交流中心将于2月25日举办2008年春季首场招聘会。

据了解,此次招聘会报名参会的企业已近100家,预计提供

就业岗位3000多个。参加招聘会的用人单位有国有大中型企业、高新技术企业、各类知名公司、中专学校、培训机构和个体工商户等。在百家企业单位招聘岗位中,技术类、管理类和销售类占多半,招聘者对求职者的要求为专业技术人员、管理人员、大中专毕业生及下岗人员等。

据市人才交流服务中心有关负责人介绍,此次招聘会将掀起今春人才供求热潮,因为年后正是未就业的大中专毕业生、下岗失业人员和富余劳动力就业相对集中的时期,同时也是企事业单位人力相对短缺的时期。举办这场人才招聘会,目的在于推动未就业大中专毕

业生、下岗失业人员和农村富余劳动力充分就业,在失业、未就业、流动人员和企事业单位之间搭建供求平台。届时,有就业意愿者可到现场(新区黎阳路城市信用社一楼大厅市人才市场)寻找机会。

市第一人民医院眼科(新区)
引进美国新一代准分子激光治疗仪治
疗近视、散光,超声乳化治疗白内障
寒假期间学生优惠 200 元
咨询热线:3331338 3331330

总值班 李德庆
编辑 郝海燕